

创新营销 东风标致品牌向上又一利器

越来越多的事实证明,传统的营销模式,已经无法满足消费者日益增长的需求。对于汽车行业而言,这一点更加明显。面对如此改变,东风标致凭借着“一马当先”的精神,在创新营销领域走出了极具特色的道路,而营销模式的不断创新,则随着全新模式的不断融入,成为东风标致品牌向上的又一利器。

体验营销 深化品牌实力

为了让消费者更真切地了解东风标致卓越的产品品质和强大的技术实力,东风标致“动·感”全系车型体验行动应运而生。东风标致深度洞察城市消费者的驾驶体验需求,通过体验式营销,将产品和技术实实在在地呈现在消费者面前。

“动·感”全系车型体验行动是一场覆盖全国各地125座城市,历时半年,囊括东风标致全系7款车型及2款进口车型的大型试驾体验活动。为了让消费者得到充分的体验,活动现场设置了丰富的试驾环节。通过此次体

环宇浙江高科公司“北京办”成立

新年新气象,更上一层楼。经过多日努力,1月6日,“环宇集团浙江高科有限公司”北京办事处正式成立。浙江高科销售总经理罗晓明、营销中心华北区总经理孙猝新、北京代理商薛立柱以及北京办事处的所有员工共同见证了办事处的揭牌仪式。

2015年对于环宇是稳步发展的一年。面对如今愈演愈烈的市场形势,环宇浙江高科通过战略调整,主动适应“新常态”,打造“新环宇”,北京办事处应运而生。

(赵雷)



办事处揭牌

第十五届中国西部(重庆)国际农产品交易会1月8日至11日举办

20多个垫江产特色农产品亮相

第十五届中国西部(重庆)国际农产品交易会于1月8日至11日在重庆南坪国际会展中心举行。垫江县的白柚、赵牛肉、黑花生、蜜本南瓜等20多个本土特色农产品亮相本届农交会。

本届西部农交会由农业部和重庆市政府、台盟中央共同主办,重庆市农委、南岸区政府等单位承办,主题是“绿色、合作、发展”,农交会期间,有重庆市内外政府及部门组团54个,境内外参展企业达2100家,展示展销产品品种6900余个。“互联网+农业”和农业发展峰会等活动是本届展会的亮点。

垫江县农委发展计划科科长赵君波介绍,为了充分利用好农交会这个平台,提高垫江县农产品品牌知名度,向国内外客商展示垫江县特色农产品,扩大交流合作,垫江县提前组织重庆树臣食品有限公司、重庆江滨果蔬专业合作社、裴兴亿寿农业公司等涉农企业和专业合作社,准备了充足的产品参展。展会期间,垫江县农业企业和农民专业合作社除进行农产品展示与交易外,还参加大会组织的“互联网+农业”发展峰会、中国-荷兰农民专业合作社发展交流会、特色效益农业招商引资推介会等活动,借鉴和学习农产品品牌培育、市场开拓和产销等方面的经验,并与国内外客商共同探讨如何使农业与互联网紧密结合,帮助传统农业企业转型升级,促进农业电子商务健康快速发展等话题。

(李强)

验行动,消费者可以通过对东风标致全系车型,以及“T+STT”、“Blue-i”、“自动泊车”等先进技术和配置的直接体验,获取这些车型在行驶状态下的各种表现。在历时半年的行程中,东风标致向近3000名用户展现了东风标致全系车型的风采。

在令消费者充分体验产品的同时,东风标致还将标致百年品牌文化、严谨精湛的造车工艺,诚邀二手车的“诚信”与“专业”在活动现场逐一呈现。通过“动·感”活动,东风标致给了更多消费者认知品牌的机会。而对于品牌而言,东风标致面对大市场环境所表现出的冷静,审视自身品牌价值所展现的洞察力,换位消费者角度所体现的诚意,无疑蕴含了这个法系汽车品牌迅猛发展的智慧所在。

创新营销 紧跟时代步伐

面对中国汽车市场消费者的不断变化,以及以电商为突破的新市场竞争环境,伴随

着“互联网+”政策的影响,东风标致在营销模式上频频出招,整合线上线下资源,进一步贴合消费者喜好,形成了多平台和多产品形态的立体化格局。

早在三年前,东风标致就着力于汽车电商领域的发展,也是国内第一个开发电商平台的合资汽车品牌。目前,东风标致形成了多平台和多产品形态的立体电商格局,包括:自有平台微商城、综合电商平台天猫和京东、垂直电商平台等,一方面为销售端输送了大量的线索和订单,另一方面,整车、订制车型、保养服务、备附件、金融产品等各种形态的汽车产品也为用户提供了全价值链的综合服务。

继成都车展之后,广州车展上,东风标致再一次创新营销模式,以消费者个性化需求为核心,推出2008玩酷版车型。从生产到销售,东风标致着眼用户体验,将私人专属的订制化服务融入到生产销售的各环节。在生产层面,采用了整车流水线生产与PDI个性化专线生产相结合的模式,提高生产效率的同时保证了产品品质。在销售层面,基于互联网

的个性化订制平台,开辟了“线上选配,线下交付,线上线下相结合”的新运营模式。令订制化产品能够更加便捷地被用户选购并最终拥有。作为城市SUV的领航者,2008玩酷版可以让每一位年轻车主轻松展示自己的个性与不同。

从408荣耀版的在线销售,到东风标致天猫售后旗舰店的成立,再到2008玩酷版车型的推出,东风标致不断探索创新营销模式,深化消费者体验。在更好地满足客户需求的同时,也促进了东风标致快速响应市场变化,将高效研发、市场营销各个环节的通畅关联,实现企业竞争力的持续提升。

面对越来越激烈的市场竞争,只有不断创新才是企业发展的恒久之策。东风标致不断尝试突破传统营销方式,充分利用电商资源结合创新营销模式,结合线上线下为消费者带来更具个性化的产品和服务。在2015年风云多变的市场里杀出重围,再次展现出了其背后拥有的百年造车文化基韵,以及在品牌发展战略上的高瞻远瞩。(频讯)

百味佳味业挂牌新三板

对中小调味品企业具示范效应

当下,调味品行业处于快速增长期,而市场上调味品却是“满天星星,难得月亮”,中小品牌众多,同质化竞争严重,企业生存艰难。在此情形之下,中小型调味品企业如何寻求突破困境的路径?

近日,国内调味品行业龙头企业广东百味佳味业科技股份有限公司(以下简称“百味佳味业”)正式在新三板挂牌上市。业界认为,百味佳味业登陆资本市场,不仅有利于其进一步加大研发力度、增资扩产,对于行业而言更重要的意义在于,百味佳味业借力资本市场转型升级的做法,为众多中小型调味品企业寻求高速发展提供了一个新的思路和范例。

激烈竞争态势下 寻求多途径突围

百味佳味业作为一家专业从事复合调味品生产的国家高新技术企业,自成立以来力图通过提高研发能力寻求市场突破口。该企业与广东工业大学等院校的产学研合作,目前在鸡粉、鸡精等产品方面已掌握行业先进的核心技术。

雄厚的技术实力、差异化的市场竞争策略、成熟的营销管理品牌推广能力,让百味佳味业一直保持着持续良好的发展势头,不断壮大。2014年,其销售额达到了2.64亿元,利税总额近6000万元,该公司目前有一级经销商400多个,将近十万个零售网点。2015年截止到11月底,销售额已超过上年全年。如今,百味佳味业位列2015年中国鸡粉鸡精十强品牌企业,研发、生产和销售实力可见一斑。而百味佳味业此次成功进入资本市场,无疑该企业将加速驶入品牌升级“快车道”。

上市助企业驶入 品牌升级“快车道”

据百味佳味业董事长钟沛江介绍,按照计划,百味佳味业上市融资成功后,计划在2016-2017年进行厂区第二期的扩产工程项目建设,增加更多生产线和自动化设备。这意味着,通过上市融资,百味佳味业产能扩张、品牌升级的步伐将加快。钟沛江表示,公司计划在未来三年内达到10亿元的销售额。

业界分析,百味佳味业上市,不仅有助于该品牌进一步扩大产能,赢得更大市场优势,也为众多中小企业寻求突破性发展提供了一个新的思路和范例。(黎慧婷 方传斌)

比亚迪唐城会玩精 众营销 引领新能源 消费时代

没听说过精众营销?你真是out啦!在刚刚过去的2015年,新能源汽车市场风生水起,车型百花齐放,销量一路飘红。其中,比亚迪唐自6月上市以来,更是一路高歌猛进,成为新能源市场的领头羊。唐能取得这样的殊荣,不仅得益于强悍的产品力,多维度、多平台营销手法也是花样百出,堪称精众营销的典范,真是城会玩!

玩儿创意:凌晨5点42分启动预售,12分钟,100台唐被抢购一空。官方e购商城超前预售活动的空前盛况,在汽车圈、甚至泛IT圈都是史无前例的,充分营造了唐上市前的高期待和高关注度。

玩儿参与:百公里加速4.9秒、电控响应时间仅20毫秒,不服?欢迎战!从坦克冰雪极速挑战,到唐战番邦勇战百万豪车,比亚迪唐自信的产品力和霸气的营销手段,颠覆了媒体和消费者对新能源SUV的印象,通过参与式营销,把唐的品牌形象提升到前所未有的高度。

玩儿跨界:我想大声告诉你:你不仅没我快,还没我会玩儿!2015年,比亚迪唐跨界营销同样玩儿出花儿。先是成为央视少儿频道大型户外真人秀《最野假期》的指定座驾,紧接着又连涉足体育营销,与马拉松赛事和NBA赛事结缘,认真地“玩儿出了”速度与激情。

玩儿社会化:什么?我没你会玩?真的假的???在社会化媒体盛行的时代,没有谁比消费者,更有创造性。比亚迪唐深谙社会化营销之道,不断让车主和粉丝参与到玩儿的行列。在线上平台的“好玩更好玩”活动中,比亚迪唐车主用移动电站功能煮火锅、煮咖啡的创意真是颠覆了所有人的想象。原来,车主才是比亚迪唐的最佳“带盐”人。

作为新能源SUV的翘楚,比亚迪唐打出了产品+营销的组合拳,多角度、多维度的营销手法层出不穷,频频引行业侧目和围观,堪称新能源消费时代“精众营销”的引领者。

(华龙)



茅台保健酒业荣获 仁怀市酒业协会2015年度“市场营销先进奖”

2016年1月7日,仁怀市酒业协会二届三次会议在酒检中心隆重召开,茅台保健酒业公司荣获2015年度“市场营销先进奖”。仁怀市常务副市长宋祖禹、副市长邓帆,茅台集团公司党委委员、副总经理、仁怀市酒业协会会长吕云怀,副会长吕玉华参加会议并为获奖单位颁奖。

2015年,茅台保健酒业公司以中共十八大、十八届四中全会及省委省政府相关文件精神为指导,在茅台集团公司党委、董事会、经营班子的坚强领导和全力支持下,充分发挥自身优势,竭力规避自身短板,在管理层和全体员工的共同努力下,基本完成了年初董事会目标,部分指标仍然实现了增长。与上年相比,茅台保健酒业公司产品中健康系列酒比例、浓香型白酒比例及低价位产品比例的销售量明显上升,自主品牌的销售有了较大提升。2015年,茅台保健酒业公

司成功研发了多款转型产品,为2016年真正的转型突破打下了坚实的基础。

2016年是茅台保健酒业公司转型发展的突破年,茅台保健酒业公司将在产品品

类、销售业绩及健康系列酒销售比重等7个方面实现突破,着力打造4个销售支撑点,实现茅台保健酒业公司销售业绩的稳步增长。

此次获奖是仁怀市酒业协会对茅台保健酒业公司一年来可喜成绩的肯定、激励和鞭策。“路漫漫其修远兮,

吾将上下而求索”!茅台保健酒业公司将牢记企业使命,再接再厉,沿着大健康产业方向发展,为仁怀市的经济建设做出更多更大的贡献。

(罗江琴)

飞鹤多元化营销: 可视化全产业链所见即所闻

日前,国内知名婴幼儿奶粉品牌飞鹤宣布正式上线可视化全产业链项目,为消费者打造透明化、安全化、全方位的开放通道。即日起,消费者可通过飞鹤的官方网站或者手机客户端,在线看到飞鹤从牧草种植到牛奶喂养、奶粉生产、检验等过程的实时视频,在千里之外即可目睹“更适合中国宝宝体质奶粉”的“诞生记”。

随着奶粉市场的日渐激烈化竞争,部分乳企已经开始转变营销策略,而飞鹤一直走在营销创新前列。本次全程可视化项目的上线,不仅是飞鹤积极响应落实国家加强婴幼儿乳粉行业安全监测的相关政策,同时也标志着飞鹤在消费者服务模式的多元化探索方面已经趋于成熟,在一定程度上解决了消费者的信任问题,为“更适合中国宝宝体质的飞鹤奶粉”再添重量级背书。

飞鹤基于早前建立的全产业链模式,一方面加强产品研发升级,另一方面也在产业链下游的纵向一体化进程方面不断积累经验。尤其是在营销模式上的守正出奇,一直在业内颇具口碑:坚持尝试多样化营销方

式,让消费者对奶粉的配方实现从“了解”到“理解”的升级;坚持提升全产业链的透明化程度,不断改进可视化技术;加强可控渠道的建设,确保每一罐奶粉都能够安全送达……

传统行业,新式思维,飞鹤对新媒体方式的应用已经走在行业前列。基于对80.90后人群触媒习惯以及消费模式的了解,飞鹤与优酷达成战略协作,冠名了优酷旗下高人气儿童脱口秀节目——《点豆豆》,通过充满童趣的内容呈现,让消费者在轻松、欢乐的氛围中深入了解飞鹤全产业链模式,可以说就是其努力推进“透明”理念的有益尝试。除与节目进行深度捆绑之外,飞鹤还尝试用H5互动小游戏的方式,让消费者更深入的了解全产业链。轻松有趣的节目+短平快的小游戏,使对于消费者原本陌生的“全产业链”变得亲切可感,加深了消费者对全产业链的理解。消费者在了解企业的同时,也感受到了飞鹤的用心。

据了解,飞鹤乳业一直在营销方面进行积极尝试,以期能够更多的触达消费者,加

深与消费者间的沟通。2015年春节期间飞鹤携手腾讯强强联合,基于对消费者的洞察创新性地推出“爱没有距离”首个春运WIFI项目,为候车消费者提供免费WIFI,满足了用户的潜在需求,有效提升了用户体验,并在第22届广告节上的国际广告创意与宏观发展高峰论坛暨腾讯智慧营销颁奖典礼上,最终夺得“最佳无线应用奖金奖”。既实用又充满“人情味”的品牌宣传方式,潜移默化地提升了飞鹤品牌的好感度,也体现出飞鹤作为一个负责任的民族乳企的形象和价值。

行业专家表示:中国乳业想要赢得市场和人心,最重要的还在于产品和服务两方面。实力+营销=口碑,只有在营销中摒除噱头,让消费者看到“真实”,消费者才能“买账”。在飞鹤看来,其在营销方面取得成功的关键,得益于始终坚持“源创新”理念,深耕于生产的源头——全产业链以及生命的源头——研发等两个层面所积累的扎实内功,这也是实现可视化全产业链的唯一基础。如今,飞鹤在“营销返璞归真,乳企发展拼实力”的道路上树立了典范。(网营)

